证券代码: 835106

证券简称:天图控股

主办券商: 国投证券

天图控股集团股份有限公司

可能被终止股票挂牌暨停牌进展的风险提示公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、 公司股票可能被终止挂牌的原因

公司原定于 2024 年 4 月 26 日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台披露《2023 年年度报告》。由于公司无法支付审计机构的相关费用,导致公司无法于 2024 年 6 月 28 日(含)前披露 2023 年年度报告。

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》相关 规定,挂牌公司出现未在法定期限内披露年度报告,且自法定期限届满之日起 两个月内仍未披露或改正的,全国中小企业股份转让系统终止其股票挂牌。

因存在上述事项,公司股票自2024年5月6日起停牌。

二、 公司股票可能被终止挂牌的时间、影响因素

根据《全国中小企业股份转让系统挂牌公司股票终止挂牌实施细则》相关规定,挂牌公司未在法定期限内披露年度报告,且前述情形自法定期限届满之日起两个月内仍未披露或改正的,全国股转公司将终止其股票挂牌。

若公司在 2024 年 6 月 28 日(含)前仍无法披露 2023 年年度报告,公司股票存在被终止挂牌的风险。

三、公司为消除终止挂牌风险已采取和拟采取的措施及目前的进展

目前,由于公司财务状况紧张,暂无法支付审计机构的相关费用,导致审计工作的进展未能达到预期效果。鉴于此种情况,我们无法按时完成 2023 年年度报告的披露工作。

公司已于 2024 年 4 月 30 日、2024 年 5 月 6 日、2024 年 5 月 17 日、2024 年 6 月 5 日和 2024 年 6 月 17 日在全国中小企业股份转让系统信息披露平台披

露《天图控股集团股份有限公司股票因未如期披露 2023 年年度报告强制停牌公告》(公告编号: 2024-029)、《公司可能被终止股票挂牌暨停牌进展的风险提示公告》(公告编号: 2024-030)、《公司可能被终止股票挂牌暨停牌进展的风险提示公告》(公告编号: 2024-038)、《公司可能被终止股票挂牌暨停牌进展的风险提示公告》(公告编号: 2024-040)和《公司可能被终止股票挂牌暨停牌进展的风险提示公告》(公告编号: 2024-040)和《公司可能被终止股票挂牌暨停牌进展的风险提示公告》(公告编号: 2024-043)。停牌期间,公司将根据相关事项进展情况,严格按照法律法规的规定与要求,及时履行信息披露义务。

若公司在 2024 年 6 月 28 日(含)前仍无法披露 2023 年年度报告,公司 股票存在被终止挂牌的风险,敬请广大投资者注意投资风险。

四、 后续停复牌安排

□拟复牌 √拟继续停牌

由于公司未在 2024 年 6 月 28 日(含)前披露 2023 年年度报告,本公司股票将继续停牌。本公司将及时履行信息披露义务并积极推进相关事项进展,敬请投资者关注。

五、 公司及主办券商的联系方式

(一)公司联系人: 吴泽友

联系电话: 18665567653

邮箱: fredwu@honocare.com

联系地址:广州天河区珠江东路 30 号广州银行大厦 903 室

(二)券商联系人: 戴密雯

联系电话: 0755-81682843

邮箱: daimw@essence.com.cn

联系地址:深圳市福田区福田街道福华一路 119 号安信金融大厦

六、 其他说明

公司敬请广大投资者注意投资风险,由此给投资者带来的不便,深感歉意。

天图控股集团股份有限公司

董事会

2024年6月28日